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令和３年予算決算委員会会議録  

 

１．招集年月日  令和３年８月５日 

２．招集の場所  可児市役所議場 

３．開   会  令和３年８月５日 午前11時２分 委員長宣告 

４．審 査 事 項 

  協議事項 

１． 予算決算委員会委員長互選について 

２． 予算決算委員会副委員長互選について 

３． 閉会中の継続審査申し出について 

 

５．出席委員 （18名） 

   委 員 長  伊 藤   壽     副 委 員 長  勝 野 正 規 

   委 員  林   則 夫     委 員  亀 谷   光 

   委 員  冨 田 牧 子     委 員  伊 藤 健 二 

   委 員  中 村   悟     委 員  山 根 一 男 

   委 員  野 呂 和 久     委 員  酒 井 正 司 

   委 員  天 羽 良 明     委 員  川 合 敏 己 

   委 員  澤 野   伸     委 員  板 津 博 之 

   委 員  渡 辺 仁 美     委 員  大 平 伸 二 

   委 員  中 野 喜 一     委 員  奥 村 新 五 

 

６．欠席委員  

委    員  田 原 理 香     委    員  松 尾 和 樹 

 

７．その他出席した者 

   議 長  山 田 喜 弘     監 査 委 員  川 上 文 浩 

 

８．職務のため出席した者の職氏名 

   議会事務局長  宮 崎 卓 也     議会総務課長  下 園 芳 明 
 

   議 会 事 務 局              議 会 事 務 局 
   書    記  土屋  晃太郎     書    記  桜 井 孝 治 
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開会 午前11時02分  

○臨時委員長（林 則夫君） それでは、可児市議会委員会条例第９条第２項の規定により、

臨時委員長の職務を務めさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

 これより予算決算委員会を開会いたします。 

 発言される方は、挙手により、委員長の許可を得てから発言してください。 

 それでは、常任委員長選出についての申合せによる所信表明演説を行います。 

 立候補の伊藤壽委員は所信表明演説をお願いいたします。 

○委員（伊藤 壽君） 予算決算委員会の委員長に立候補するにあたりまして、所信を述べさ

せていただきます。 

  予算は基本的には市の全ての活動に関わってきます。その元となってくるわけでございま

す。ですからしっかりと、また原点に戻って予算決算の審査を行っていきたいと考えており

ます。 

  一つはですね、現在可児市議会が回しております予算決算の政策サイクルです。そうした

中で政策提言に結び付けていければと思っておりますし、また、前予算決算委員長から、市

政経営計画を生かしていくというような申し送りもありました。そうしたことも含めながら、

しっかりと審査に当たっていきたいと考えております。 

  また、先ほど原点に戻るというということを言いましたが、引き続きですね、昨年も研修

会等開きました。できればまた研修等の会を設けまして、皆様方の基本的な予算に対する知

識をそれぞれ深めていただいて、しっかりと審査ができるようにされていただきたいと思い

ます。特に期数の若い方、なかなかこういった地方自治体の予算については慣れてみえない

部分もあるかと思いますので、皆さんと同じような取り組みができるよう努めていけたらと

いうふうに思います。 

  また、補正予算等もございます。こうした予算に対してもしっかりと見ていきたいと思い

ます。 

  そうした委員会を開催し、皆さんのご意見をいただく中で、いろんな課題等を見出して、

委員会の機能の充実を図っていただきたいというふうに思います。よろしくお願いしたいと

思います。 

○臨時委員長（林 則夫君） それでは、ただいまの伊藤壽委員に対して質疑のある方は、御

発言ください。 

 ございませんか。 

〔「なし」の声あり〕 

 質疑もないようでございますので、これで質疑を終結いたします。 

 伊藤壽委員、ありがとうございました。自席へお戻りください。 

 そのほかに立候補、もしくは推薦される方はございませんか。 

〔「なし」の声あり〕 

 それでは、これより委員長の互選を行います。 
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 委員長互選は、可児市議会会議規則第126条第５項の規定により指名推選の方法により行

いたいと思いますが、これに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

 異議なしと認め、委員長の互選は指名推選により行うことと決定いたしました。 

 それでは、臨時委員長である私から指名することにいたしたいと思いますが、これに御異

議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

 異議なしと認め、臨時委員長において指名することといたします。それでは、予算決算委

員長に、伊藤壽委員を指名いたします。 

 お諮りいたします。伊藤壽委員を委員長と決定することに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

 異議なしと認め、伊藤壽委員を予算決算委員長とすることに決定いたしました。 

 それでは、委員長を交代させていただきます。御協力ありがとうございました。 

○委員長（伊藤 壽君） それでは最初に一言ご挨拶させていただきます。委員長に選任され

ました。しっかりと委員長の職を務めてまいりたいと思いますし、皆様方、予算決算のみな

らず運営に対しても活発なご意見をいただきたいと思います。一年間になりますが、皆様の

御協力を得まして、しっかりと努めてまいりたいと思いますのでよろしくお願いいたします。 

 それでは、引き続き副委員長の互選を行います。互選の方法は、会議規則により投票で行

うこととなっておりますが、委員全員の同意が得られる場合は指名推選の方法を取ることが

できますので、立候補者等が１名のみの場合は、指名推選により互選を行うことといたしま

す。 

 それでは、予算決算委員会の副委員長に立候補される方、または推薦される方は見えます

か。 

○委員（板津博之君） 勝野委員を推薦いたします。 

○委員長（伊藤 壽君） ほかにございませんでしょうか。 

〔挙手する者なし〕 

 ただいま勝野正規委員が推薦されました。 

 それでは、副委員長の互選は、可児市議会会議規則第126条第５項の規定により指名推選

の方法により行いたいと思いますが、これに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

 異議なしと認め、副委員長の互選は指名推選により行うことと決定いたしました。 

 それでは、委員長である私から指名することにいたしたいと思いますが、これに御異議ご

ざいませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

 異議なしと認め、委員長において指名することとします。 

 それでは、予算決算副委員長に勝野正規委員を指名いたします。 
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 お諮りします。勝野正規委員を副委員長として決定することに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

 異議なしと認め、勝野正規委員を予算決算委員会副委員長とすることに決定いたしました。

それでは、副委員長から就任の挨拶をお願いします。 

○副委員長（勝野正規君） ただいま副委員長に指名推薦いただきまして、就任させていただ

きました勝野でございますが、委員長の補佐役として予算決算について十分審議しながら皆

様とともに進めていきたいと思いますのでよろしくお願いいたします。  

○委員長（伊藤 壽君） よろしくお願いいたします。ありがとうございました。 

続きまして、閉会中の継続審査の申出についてお諮りします。 

 本委員会において、閉会中もなお継続して審査を行うため、可児市議会会議規則第111条

の規定により、議長に対して閉会中の継続審査を申し出たいと思いますが、これに御異議ご

ざいませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

 それでは、そのようにさせていただきます。 

 本日はこれにて予算決算委員会を閉会いたします。 

閉会 午前11時15分  
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  前記のとおり会議の次第を記載し、その相違ないことを証するため、ここに署名する。 

 

    令和３年８月５日 

 

 

       可児市予算決算委員会委員長 

 


